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AGRO ECA PROTECT 
PFC 6 (B) Nemikrobiální bio-stimulátor. 

Produkt uvedený na trh v Evropské unii v souladu s nařízením (EU) 2019/1009 – Modul D1 
(zajištění kvality výrobního procesu). Produkt lze použít v ekologickém zemědělství (číslo: 
PL/SE/81/2022). Patentované složení (číslo patentu: PL/244920).  

 

Agro ECA Protect je vyroben ze 100% přírodních složek: klinoptilolitu (přírodní, mletá 
hornina sopečného původu) a elektrolyzované vody (roztok vodného chloridu sodného 
vzniklého membránovou elektrolýzou přírodního původu): aktivní složkou v elektrolyzované 
vodě je kyselina chlorná. Produkt je ve formě suspenze. 

Oblast použití: 

Agro ECA Protect stimuluje procesy výživy rostlin pozitivním vlivem na obsah chlorofylu v 
listech a na otevření průduchů, čímž se prodlužuje fotosyntetická účinnost. To má pozitivní 
vliv na množství a kvalitu výnosu. Zvyšuje odolnost rostlin vůči abiotickému stresu. Agro 
ECA Protect také zlepšuje klíčivost semen zelenin a polných plodín. Agro ECA Protect navíc 
zvyšuje příjem živin z půdy/substrátu, zejména dusíku, vápníku, draslíku, železa a manganu. 
Agro ECA Protect je určen k použití při pěstování zemědělských a zahradnických plodin na 
poli, skleníku a také k ošetření osiva. 

Dávkování a doba aplikace: Před použitím přípravek promíchejte 

Polní a skleníkové plodiny: aplikace postřikem: 

Koncentrace: 2,5 % (2,5 litru přípravku Agro Eca Protect na 97,5 litru vody). Zvolte množství 
postřiku tak, aby důkladně pokrylo horní a spodní část listů. Ošetření by se mělo provádět po 
dešti.  

Následná ošetření by se měla provádět každé 1–3 týdny. 

Snížení negativních účinků abiotického stresu (nadměrná teplota). Koncentrace 2,5 – 4,0 %. 
Aplikujte 6–12 hodin před nástupem tepla. 

Skleníky: aplikace mlhou: 

Koncentrace: 20 % (2 litry přípravku Agro ECA Protect + 8 litrů vody). Doporučuje se použít 
60–120 litrů postřiku rozprašováním na 1 hektar. 

Ošetření by se mělo opakovat po dobu 1–2 týdnů. 

Snížení negativních účinků abiotického stresu (nadměrná teplota). Koncentrace 15 – 20 %. 
Aplikujte 6–12 hodin před nástupem tepla 

Polní a skleníkové plodiny: použití k zálivce rostlin: 



Koncentrace 2,5 % (2,5 litru přípravku Agro Eca Protect na 97,5 litru vody). Doporučuje se 
vydatná zálivka rostlin po dobu 1–2 dnů. Důležité: ošetření by mělo být provedeno ráno za 
slunečného dne. Nelze kombinovat s amonnou formou dusíku. 

Ošetření sazenic rostlin 

Koncentrace: 2,5 % (2,5 litru přípravku Agro Eca Protect na 97,5 litru vody). Doporučuje se 
rostliny vydatně zalévat 1–2 dny před výsadbou na trvalé místo. Důležité: ošetření by mělo 
být provedeno ráno za slunečného dne. Nelze kombinovat s amonnou formou dusíku. 

Ošetření osiva zemědělských a zahradnických plodin: 

Koncentrace: 1,5 % (150 ml přípravku Agro Eca Protect + 9,85 litru vody). Semena nasypte 
do připraveného roztoku. Nechte 15–30 minut působit. Poté osušte a zasejte. 

Důležité: Přípravek lze aplikovat při teplotách od 1 °C. Postřik a mlžení provádějte večer 
nebo ráno (slunečné dny), případně v zamračených dnech. Přípravek lze aplikovat během 
období květu a bezprostředně před sklizní ovoce a zeleniny. Nezanechává zbytky přípravků 
na ochranu rostlin. Agro Eca Protect se nesmí používat společně s pesticidy, mikrobiálními 
přípravky a hnojivy.. 

Příprava použitelné tekutiny: Před použitím obsah obalu protřepejte. Před přípravou postřiku 
pečlivě určete potřebné množství tekutiny. Odměřené množství biostimulantu 

nalijte do nádoby částečně naplněné vodou. Prázdný obal třikrát propláchněte vodou a 
oplachovací tekutinu nalijte do nádrže na postřikovou tekutinu a dolijte vodou na 
požadované množství. Důkladně promíchejte 

Skladování: Skladujte při teplotě 5 °C až 25 °C ve větraném prostoru, v uzavřeném 
originálním obalu, odděleně od potravin a krmiv pro zvířata. Chraňte před přímým slunečním 
zářením a teplotami nad 25 °C. Neskladujte společně se silnými oxidačními činidly, silnými 
kyselinami a hydroxidy. 

Uchovávejte mimo dosah dětí. 

Bezpečnostní opatření: Chraňte před náhodným požitím. Během používání postupujte v 
souladu s obecnými bezpečnostními a hygienickými pravidly. V případě zasažení očí 
vypláchněte velkým množstvím vody. V případě požití nevyvolávejte zvracení. Vypláchněte 
ústa, vypijte dostatečné množství vody a vyhledejte lékařskou pomoc. Výrobek nezpůsobuje 
podráždění kůže. Nakládání s odpady: Odpadní výrobek a obal podléhají tříděnému sběru. 

Odpovědný subjekt: BIO ACTIW sp. z.o.o. 

Zawierzbie 80, 39-204 Zyraków, Polsko 

Distribútor pro Českou republiku: Eco Rovnak s.r.o. 

Benadova, 3, 040 22, Košice, Slovensko 

www.ecorovnak.com 
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